



BUDAPEST, BME, E épület, 2019.szeptember 14

Kedves E Klubos Barátunk!

Hát ezt is megéltük! 2019-ben lesz 50 éve, hogy kedvenc klubunk megnyitotta kapuit. Sokunknak egyszerre volt munkahelye és a szombat-vasárnap esténk kedven időtöltésének helye a legendás „E” épület. Mások „csak” vendégek, de nagyon sokan törzsvendégek voltak, a közös vonás, hogy mindannyian nagyon jól éreztük magunkat. Azt sem túlzás állítani, hogy az adott korban, főleg az első 20 évben feltétlenül a hazai könnyűzene történelmi léptekkel is mérhető egyik meghatározó klubja volt, a szabadság szimbóluma.

A félszázados múltra emlékezni kell, azt méltó módon meg kell ünnepelni! Ahogy ezt már hagyomány teremtő módon tettük 5 ill. 10 és 15 éve is! Zártkörű találkozót, rendező bulit szervezünk 2019. szeptember 14-én, amikor talán ez lesz az utolsó lehetőségünk, hogy a történelmi épület alsó két szintjén felidézhesük legszebb emlékeinket, fiatalságunkat. Természetesen most is várjuk a Klubhoz mindig hű vendégeket, az egykori társklubok vezetőit és kiemelt figyelmet fordítunk a zenészekre, akik tehetségükkel, a zenéjükkel tömegeket vonzottak az egyetemi épület falai közé.

Egy igazi retró bulira készülünk, élő zenével, legendás zenekarokkal és lemezlovasokkal, akik felejthetetlen pillanatokot okoztak annak idején a színpadokon.

A honlapot folyamatosan aktualizáljuk, s reméljük, hogy mindenkire eljut a hír, s beírja naptárjába, 2019. szeptember 14-én estére ezt a programot választja.

A honlapon megtalálhatók az elérhetőségek, a teljes időszak főrendezőihez, akiken keresztül lehet felkerülni a vendéglistára, ill. van egy központi e-mail cím is, ez is használható erre a célra is. Az online jelentkezések alapján előzetes visszaigazolást küldünk, majd kb. 2-3 héttel a rendezvény előtt a végleges regisztrációs levelet is elküldjük, amivel majd a belépőjegyhez lehet jutni, amit a belépéskor adunk át, ennek ára 7000 Ft/fő lesz, ezt is a belépéskor kell megfizetni.

Az utolsó pillanatokig várunk és kérünk, ha van olyan fényképed, mozgóképed, relikviád mely a klub 70-es, 80-as éveivel kapcsolódik, akkor azt kérünk juttasd el hozzánk, egy ilyen képgalériát is bizonyosan szívesen böngészne mindenki.

Mottónk a régi rendezői bulik során az volt, hogy „Egyszer egy évben mi is mulatunk, de akkor igazán .. !!!”, ezen célon most sem változtatunk, mindenkit sok szeretettel várunk!

Az egykori főrendezők megbízása alapján, a szervező csapat egyik vezetője:

Boncsér Sándor (egykori főrendező 1979-1981)

+36-30-9865-485

[eklub50@gmail.com](mailto:eklub50@gmail.com) / [bs@upcmail.hu](mailto:bs@upcmail.hu)